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TOVÁBB BŐVÜL A 4iG SDT ÉS A CSG GROUP EGYÜTTMŰKÖDÉSE: A CSEH 

VÉDELMI IPARI VÁLLALAT BESZÁLL A HIRTENBERGER AKNAVETŐGYÁRBA 

A cseh-magyar együttműködés megerősíti Közép-Európa védelmi ipari integrációját és lehetővé 

teszi az exportlehetőségek bővítését a nemzetközi védelmi piacokon 

 

▪ A Budapesten aláírt megállapodás értelmében a cseh védelmi ipari vállalatcsoport, a CSG  

49%-os kisebbségi részesedést vásárol a 4iG Űr és Védelmi Technológiák Zrt. (4iG SDT) 

leányvállalatában, a védelmi ipari gyártó Hirtenberger Defence Systems Védelmi Ipari Kft.-

ben (HDS), miközben a társaság irányítása továbbra is magyar kézben marad. 

▪ A partnerség célja az osztrák központú, 160 éves múltra visszatekintő HDS 

exportképességének erősítése, valamint a közös fejlesztési és gyártási kapacitások bővítése 

a növekvő európai védelmi ipari kereslet kiszolgálása érdekében, továbbá a regionális 

védelmi ipar ellátásbiztonságának és gyártási függetlenségének megteremtése. 

▪ A megállapodás keretében a vállalatok hosszabb távon a gyártókapacitások kibővítését is 

tervezik egy új magyarországi gyáregységben, valamint vizsgálják egy közös szlovákiai 

vegyesvállalat létrehozásának lehetőségét, ami a nemzetközi értékesítési képességek 

megerősítése mellett egyes termékek összeszerelésében is szerepet kaphat.  

 

Újabb szakaszához érkezett a 4iG Űr és Védelmi Technológiák Zrt. (4iG SDT) és a cseh védelmi ipari 

vállalatcsoport, a CSG regionális együttműködése. A Budapesten aláírt szerződés értelmében a CSG 49 

százalékos kisebbségi részesedést vásárol a 4iG SDT portfóliójába tartozó, aknavető rendszerek, 

valamint 60, 81 és 120 mm kaliberű aknagránátok fejlesztésére és gyártására specializálódott 

Hirtenberger Defence Systems Kft.-ben (HDS). A HDS többségi tulajdona (51%) és irányítása továbbra is 

magyar kézben marad, miközben a tulajdonosi és ipari háttere egy meghatározó nemzetközi partnerrel 

erősödik. A partnerség középpontjában a gyártási volumen bővítése, az exportpiaci jelenlét erősítése, 

valamint a közös kutatás-fejlesztési és termelési képességek integrációja áll. Az európai védelmi 

iparban tapasztalható keresletnövekedésre reagálva a felek célja a gyártási folyamatok 

összehangolása, a hatékony kapacitásbővítés és az innováció gyorsítása.  

A CSG csoport leányvállalata, az MSM Group lőszer- és robbanóanyag-gyártási kompetenciái szorosan 

illeszkednek a HDS tevékenységéhez, ami lehetővé teszi a fejlesztési, gyártási és beszállítói folyamatok 

integrációját. Az együttműködés így nemcsak termék- és technológiai szinten, hanem a teljes értéklánc 

– gyártás, termékfejlesztés, beszállítói láncok összehangolása – mentén is jelentős szinergiákat 

teremthet.  

 



 
 

„Az új megállapodás megerősíti a CSG-vel kialakított stratégiai partnerségünket, és egy több országra 

kiterjedő, integrált védelmi ipari együttműködés alapjait teremti meg. A Hirtenberger Defence Systems 

egy több mint 160 éves múltra visszatekintő, Ausztriában működő, nemzetközi jelenléttel rendelkező 

vállalat, amely már ma is aktív exportpiacokon – többek között Európában és a tengerentúlon. A 

partnerség célja ezeknek a nemzetközi értékesítési képességeknek a további erősítése és bővítése, 

valamint a gyártási kapacitások skálázása. Ezzel párhuzamosan kiemelt célunk, hogy a HDS a Magyar 

Honvédség megbízható hazai ipari beszállítójaként is meghatározó szerepet töltsön be, miközben a 

közép-kelet-európai régióban is erősítjük jelenlétünket korszerű aknavető rendszereinkkel” – mondta 

Sárhegyi István, a 4iG SDT elnök-vezérigazgatója. 

„A Hirtenberger Defence Systems-ben történő részesedésszerzéssel a CSG egy újabb kulcsfontosságú 

szegmenssel bővíti portfólióját, miközben hozzáférést szerez korszerű technológiai tudáshoz és új 

gyártókapacitásokhoz. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy növeljük a lőszerkibocsátást európai és 

globális ügyfeleink számára egyaránt. Ennek eredményeként rugalmasabban tudunk reagálni a NATO- 

és partnerországok részéről növekvő lőszerigényre” – mondta Jiří Novotný, az MSM Group operatív 

igazgatója. 

 

A most bejelentett partnerség célja nem csupán egyedi projektek megvalósítása, hanem egy olyan 

közép-európai ipari együttműködési keretrendszer kialakítása, amely képes kiszolgálni a növekvő 

nemzetközi keresletet, így hosszú távon mindkét vállalat piaci pozícióit erősíti. Az együttműködés 

részeként ezért a felek vizsgálják egy közös szlovákiai vegyesvállalat létrehozásának lehetőségét, amely 

a nemzetközi értékesítési képességek megerősítése mellett a közös ipari programok kiszolgálását is 

támogatja, valamint egyes termékek összeszerelésében is szerepet kaphat. Az Ausztriában található 

gyáregység mellett a vállalatok a növekvő európai kereslet kiszolgálása érdekében hosszabb távon egy 

zöldmezős beruházás keretében új magyarországi gyártókapacitások létrehozását is vizsgálják. 

 

A megállapodás a 4iG SDT és a CSG közötti szélesebb körű stratégiai együttműködés része, amely több 

ipari és üzleti területre is kiterjed. A partnerség magában foglalja többek között a TATRA járművek hazai 

piaci képviseletét, a RÁBA-nál megvalósuló közös gyártási és fejlesztési projekteket, valamint 

honvédségi és nemzetközi exportprogramok előkészítését és megvalósítását. A közelmúltban elindított 

HUMARS integrációs program keretében Győrben történik a HIMARS rakétarendszer indító-töltő 

moduljának integrációja a RÁBA által gyártott Tatra platformokra. A stratégiai együttműködés részeként 

a CSG Group a RÁBA Járműipari Holding Nyrt.-ben közvetett módon 37%-os tulajdont szerez. A tőkepiaci 

szabályozásnak megfelelően a kapcsolódó tulajdonszerzési folyamat jelenleg is zajlik, amely a szükséges 

engedélyek és eljárások lezárását követően válik teljessé. 

 

– vége – 
 
4iG SDT 
A 4iG SDT a 4iG Csoport tagjaként működő magyar vállalat, amely a védelmi és űripari technológiák kutatás-fejlesztésére, 
rendszerintegrációjára és nemzetközi piaci hasznosítására szakosodott. A vállalat célja, hogy innovatív megoldásaival 
hozzájáruljon a NATO-kompatibilis védelmi képességek fejlesztéséhez, valamint hidat képezzen a magyar technológiai szektor 



 
 

és a globális védelmi ipar között. A 4iG SDT kiemelt szereplője a magyar védelmi innovációs ökoszisztémának, és aktívan részt 
vesz a kettős felhasználású technológiák civil alkalmazásának előkészítésében is. www.4igsdt.hu 
 
HDS 
A Hirtenberger Defence Systems (HDS) osztrák központú, több mint 160 éves múltra visszatekintő védelmi ipari vállalat, amely 
világszerte aktív fejlesztője, gyártója és beszállítója az aknavető rendszereknek. A vállalat termékportfóliója - amely 
aknagránátokat, fegyverrendszereket, terepi kiegészítő eszközöket, valamint célzó- és irányzékrendszereket foglal magában - 
jól szemlélteti a HDS által alkalmazott technológiák és mérnöki tudás sokszínűségét. A cég jelenleg is több ország fegyveres 
erői számára exportál, és stabil nemzetközi ügyfélkörrel rendelkezik. A HDS aknavető rendszereinek kiemelkedő teljesítménye 
több kulcsfontosságú technológia együttes alkalmazásának, valamint annak a szakmai tapasztalatnak köszönhető, amely 
lehetővé teszi az aknavetők és a hozzájuk tartozó aknagránátok fejlesztésének összehangolását. www.hds.hirtenberger.com 
 
CSG 
A CSG N.V. holland bejegyzésű társaság, valamint Európa egyik vezető védelmi ipari vállalatcsoportja, amelynek felsővezetése 
a Cseh Köztársaságban, Prágában működik. A CSG olyan védelmi és ipari technológiákat fejleszt és szállít, amelyek 
hozzájárulnak egy biztonságosabb és stabilabb jövő megteremtéséhez. A Csoport stratégiai jelentőségű termékek, rendszerek 
és technológiák fejlesztésére és gyártására fókuszál a védelmi és lőszergyártási szegmensben, valamint az ezekhez kapcsolódó 
iparágakban, így például a repülőgépiparban. A CSG meghatározó gyártókapacitásokkal rendelkezik az Amerikai Egyesült 
Államokban, az Egyesült Királyságban, Spanyolországban, Olaszországban, Németországban, a Cseh Köztársaságban, 
Szlovákiában, Szerbiában és Indiában, termékeit pedig világszerte exportálja. A Csoport folyamatosan befektet 
portfólióvállalatainak fejlesztésébe és alaptevékenységeinek bővítésébe. A CSG meghatározó vállalatai közé tartozik az 
Excalibur Army (Csehország – szárazföldi rendszerek), a Tatra Trucks (Csehország – járműgyártás), az MSM Group (Szlovákia – 
tüzérségi lőszerek), valamint a The Kinetic Group (Egyesült Államok – kis kaliberű lőszerek). A CSG integrált és kapcsolt 
vállalataiban több mint 14 000 munkavállalót foglalkoztat. A Csoport 2025-ben 6,7 milliárd euró éves árbevételt ért el. A CSG 
részvényeivel az Euronext Amsterdam tőzsdén kereskednek CSG ticker alatt. www.csg.com 
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